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A- Etude de la phase d’accélération
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I-1) La somme des moments en G en projection sur l'axe z s'écrit :

                      – YA . A'G + XA . GG' + YB . GB' = 0   (1) ①

2) La somme des forces en projection sur l'axe horizontal x s'écrit :

                                XA + Fi  = 0             (2)                avec Fi  = -m.a                        
La somme des forces en projection sur l'axe vertical y s'écrit :

                          -P + YA + YB = 0      (3)
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3) On sait que :

    3a- Calcul de YA
On remplace XA par sa valeur (4):
           (1) =>   -YA . A'G + YA . tan f. GG' + YB . GB' = 0

 (3) => YB = P - YA = m.g - YA
On remplace YB par sa valeur (3):

               (1) =>  -YA .A'G + YA .tan f. GG’ + (m.g - YA ) .GB' = 0

On met YA en facteur :

               (1) =>    YA.(-A'G + tan f. GG'- GB')+m.g.GB’=0
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AN:  YA=

  3b- Calcul de XA
        (4) => XA = YA . tan f

                              XA = YA . tan 30°


 AN :          XA = 2341 . 0,57

 3b- Calcul du module de A


4) Force d’inertie


5) Accélération


II- 1) Temps pour parcourir 400m

             MRUA

     2) Vitesse atteinte au bout de 400m



A- Etude de la phase de freinage





I-1) La somme des forces en projection sur l'axe horizontal x s'écrit :

                                 -XA-XB + Fi =0      (1)         avec     Fi = -m.af          
   La somme des forces en projection sur l'axe vertical y s'écrit :

                          -P + YA + YB = 0      (2)

2) La somme des moments en G en projection sur l'axe z s'écrit :

                      -YA . A'G - XA . GG' + YB . GB'- XB . GG' = 0   (3)

3) On sait que :

     3a- Calcul de YB
On remplace XA par sa valeur (4) XB par sa valeur (5):
               (3) =>   -YA . A'G - YA . tan f. GG' + YB . GB'- YB .tan f. GG' = 0

        On met YA et YB en facteur :

               (3) =>   -YA (A'G+tan f. GG')+ YB (GB'- tan f. GG')=0
                            YA =YB (GB'- tan f. GG')/(A'G+tan f. GG') 

                            YA =YB (1180- 0,7. 580)/(460+0,7. 580)

                            YA =YB (1180- 406)/(460+ 406)

                            YA =YB (774)/(866)

                            YA = 0,893 . YB         (3)
        On remplace YA par sa valeur (3) dans (2)

               (2) =>   -P+ 0,893.YB +YB = 0

                            YB . (0,893 + 1 )= m.g

 

                            YB= 260.10/1,893

        3b-Calcul de YA
                      (3) =>   YA = 0,893 . YB    


                                                    YA = 0,893 . 1373

        3c-Calcul de XA et XB

                      (4) =>   XA = YA . tan f 


             XA = 1226 . 0,7

                      (5) =>   XB = YB . tan f 


             XB = 1373 . 0,7


         3d-Calcul de          et de


4) Force d’inertie


5) Accélération



II- 1) Temps pour s’arrêter

           MRUD 



     2) Distance parcourue jusqu’à l’arrêt 
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